

## Уважаемые коллеги!

Представляем подборку новостей и материалов, упоминающих ИКИ РАН в средствах массовой информации 30.07.2018 – 06.08.2018.

Материал с комментарием **Натана Эйсмонта**, ведущего научного сотрудника отдела космической динамики и математической обработки информации ИКИ РАН, относительно дела о госизмене, фигурантом которого стал сотрудник конструкторского бюро «Интеллектуальные робастные интегрированные системы».

31.07.2018 *BFM.ru* <u>Госизмена и передача данных во Вьетнам: делом 64-летнего ученого займутся</u> правозащитники

Материал с комментарием **Натана Эйсмонта**, ведущего научного сотрудника отдела космической динамики и математической обработки информации ИКИ РАН, относительно того, что НПО «Энергомаш» и американская компания United Launch Alliance подписали контракт на поставку в США российских ракетных двигателей РД-180 сроком до 2020 года.

01.08.2018 *Russia Today* «Веские причины»: почему США продолжат закупать российские ракетные двигатели

Материал с комментариями академика **Льва Зеленого**, научного руководителя ИКИ РАН, относительно изменений в отношениях между Российской академией наук и взаимодействующими с ней ведомствами.

02.08.2018 Коммерсант С учеными сыграли по их же правилам

Эфир телепередачи *ЧЭЗ* на канале *РБК*, посвященный намерению США отказаться от российских ракет-носителей «Союз» в пользу американских космических кораблей компании SpaceX.

Комментарий дает **Натан Эйсмонт**, ведущий научный сотрудник отдела космической динамики и математической обработки информации ИКИ РАН.

03.08.2018 РБК ЧЭЗ. Космический план (видео)

Материал с комментариями **Алексея Малахова**, старшего научного сотрудника отдела ядерной планетологии ИКИ РАН, посвященный шестилетию работы ровера **Curiosity** на поверхности Марса. 06.08.2018 *Подмосковье 360*° <u>Исследователь Красной планеты. Марсоход Curiosity отметил шестой день рождения</u>